

Veoma nam je žao zbog nezgode koja se dogodila sat vremena uoči otvaranja mini pič terena u OŠ „ Kralj Petar I" . Najvažnija je bila brza reakcija na samom terenu, da su povređeni posle pada video bima odmah zbrinuti, pregledani i istog dana pušteni na kućno lečenje.

Sat vremena uoči svečanog otvaranja, oko terena je već bilo prisutno nekoliko stotina dece koja su čekala da vide svog idola Piksija. Odluka da se događaj održi doneta je zajedno sa direktorom škole, nastavnicima i roditeljima dece iz FK Radnički koja su igrala humanitarni meč, posle potvrde UKC Niš da nije bilo nikakvih težih telesnih povreda. Odmah smo ponudili svu vrstu pomoći porodicama i stavili se na raspolaganje organima reda.

Za događaj svečanog otvaranja angažovali smo firmu „Masters 33“, koja pruža usluge ozvučenja, kao i montaže i demontaže video bimova. Firma „Masters 33“ izvršila je postavku video bima uoči ovog događaja i samim tim snosi odgovornost za pad video bima.

Naša želja je bila da nova akcija „Fudbal je više od igre” krene upravo iz Niša, rodnog grada aktuelnog selektora Srbije. Na predlog lokalnih vlasti, odabrana je škola “Kralj Petar I”, koju je Dragan Stojković Piksi pohađao i rado smo podržali inicijativu da se baš na ovom mestu izgradi teren sa veštačkom travom, licenciranom od strane FIFA. Opština Palilula je sredila betonsku podlogu, a mi smo donirali novo fudbalsko igralište.

Učenike i nastavnike je na događaj pozvala škola, a Fondacija Mozart je, kao i uvek, bila u ulozi donatora i velikog prijatelja grada Niša. Godinama unazad ulažemo milione u razvoj sporta i kulture u ovom gradu, a samo zdravstvenim ustanovama smo pomogli sa više od 10 miliona dinara. Pokrenuli smo Besplatnu školicu košarke, obnovili tri košarkaška igrališta u sklopu akcije „Sto terena za jednu igru”, imali smo donacije kroz Superligu, podržali Nišvil, uvrstili Niš u humanitarni muzički karavan „S Mozartom na krilima muzike”. Prethodnih godina donirali smo više od milion evra kroz razne društveno odgovorne akcije u Nišu.

Iza nas je na stotine ovakvih događaja, a verujemo da ćemo imati još mnogo donacija u Nišu i lepih povoda za okupljanje. Veliko hvala OŠ „Kralj Petar I” i lokalnim vlastima na podršci u realizaciji ove donacije, zajedničkim snagama smo uspeli da obezbedimo mališanima još bolje uslove za bavljenje sportom.

